

梁詠琪學拳打架 周秀娜傷腿縫針

古天樂開拍賀歲片 演退休拳王

演退休拳王

香港文匯報訊(記者 子棠)古天樂(古仔)、梁詠琪(Gigi)、周秀娜(娜姐)、王丹妮、伍允龍、胡子彤、張文傑及導演麥啟光等昨日為賀歲片《臨時決鬥》舉行開鏡拜神儀式，今次古仔和Gigi相隔十年再結片緣。而片中飾演女拳手的娜姐與王丹妮則同告在拍攝期間受傷，娜姐更因美腿受傷需到醫院縫了5針！

演員昨日在大會準備的舞獅和揮春中進行開鏡儀式，充滿農曆新年的氣氛。對於有指賀歲片罕有在過年前3個月才開拍如此趕急，全因是電影市道低迷下作救市之舉，身為老闆的古仔否認說：「與此無關，純粹是想拍攝一部開心片，而開拍時間亦是在計劃之內。」古仔又笑稱在片中飾演泰拳教練，因已退休所以無需操肌，留待一班年輕演員騷肌，不過與張文傑會有場對戲，對方是否敢出手打他這個老闆就要自己「執生」。提到尚欠林峯和劉俊謙就能「城寨4子」齊人，他稱寄望明年的賀歲片；至於郭富城會否客串演出則是未知數，但的確會有數位藝人客串。

女演員們混戰扯頭髮

在旁的Gigi表示與古仔是十年前的電影《香

港仔》、以及賀歲片《嘩咕嘩咕新年財》後再度合作，當時她的女兒還未出世，現在女兒都已9歲了；她稱讚古仔喜感依然，二人亦默契依舊。她又指這部電影講述打拳，很熱血，她亦為此事前學打拳：「雖然我在片中打戲不多，不過發現都好易受傷，因為我要與幾位女演員打架，更是打混戰扯頭髮。」古仔指因為幾位女演員是在狹窄的場景中拍打架戲，並且拍輕鬆場口更容易受傷，又指拍喜劇最難之處並非是按照劇本去演，而是需要靠現場度橋。

說到王晶與葉念琛在新片中惡搞《九龍城寨之圍城》的「龍捲風」和「信一」，古仔稱沒有不快，角色成功才有人扮，還讚許紹雄扮「龍捲風」很搞笑，很有喜劇效果。另外，對於早前在粉絲為他舉行的生日會上，他因為抱起的BB哭泣就立即交還給BB父母，他謂：「好合理，BB都哭出來了！(能否於明年抱自己的BB?)你當我是異形會單性繁殖嗎?哈哈。」

周秀娜與王丹妮對打爭仔

張文傑、胡子彤和伍允龍繼《九龍城寨之圍城》後再度結緣，但伍允龍還不知道是否演反派，他稱劇本仍不停在修改，子彤笑言是「日新月異」，並劇透3人在片中是演拳手，因此在努力操練，伍允龍也自言有操練需要，於早前腳傷休息了兩個月。張文傑透露片中要跟「香港拳王」古仔對打，他直言打老闆前都會問聲老闆能否用力，不過大家都專業，所以都會認真地打。娜姐和王丹妮片中同扮演拳手，拍攝時亦同告受傷。娜姐憶述經過說：「我在開拍前一個月已開始練拳，開工首日就要與王丹妮對打，豈料被現場的鐵欄撞傷，結果要入醫院縫了5針。」王丹妮亦因拍片受傷，但自言傷勢不及娜姐嚴重，只是腳踝流血不用縫針，還劇透稍後二人還有擂台對打，笑言是為爭仔，兩女爭奪陳湛文。



右起：周秀娜、梁詠琪和王丹妮都要拍打架戲。



古天樂與梁詠琪相隔十年再結片緣。



胡子彤稱正為角色努力操練。



賀歲片《臨時決鬥》開鏡拜神儀式昨舉行。



伍允龍(右)和張繼聰捧場支持。



連詩雅已成功瘦身復工。

人逢喜事精神爽 期望再奪獎 衛詩雅向周家怡介紹「筍盤」

香港文匯報訊(記者 阿祖)電影《破·地獄》名人優先場前晚舉行，演員衛詩雅、周家怡、梁雍婷、周芷慧(阿杰)及導演陳茂賢齊出席，連詩雅、伍允龍、寶珮如等捧場支持。

衛詩雅憑《破·地獄》獲得第39屆華鼎獎「華語最佳影視女演員」，她開心地表示對演員來說，不論大小獎項同樣能給予自己鼓勵、認可及被注視的機會。詩雅戲中有不少發揮，更被看好能獲提名金像獎「最佳女主角」，她直言獲獎後信心的確增加了一點，是一支強心針，但首先最希望電影有好票房，因為今次每位演員均有出色表現。問她獲獎如何慶祝？她表示最想跟劇組一同慶祝，畢竟並非個人努力就可以得獎。能成為影片中首位得獎的演員，詩雅直言是幸運，令她相當感動。近期喜事重重，宣布婚訊又獲獎，會否想再下一城得金像影后及生BB四喜臨門？她帶笑說：「想拿多兩個獎啦！」

一同受訪的周家怡恭喜詩雅後表示即將飛埃及旅行，要回港後才能跟她慶祝。問家怡是否與男友同行？她笑言自己單身多時，埃及又只有木乃伊，去到當地只好找個「前世男友」。詩雅聽罷即謂有好男生介紹給家怡，對方是兄弟團之一，專業人士，年紀跟家怡相約，婚禮上亦預上將花球拋給家怡。家怡笑說：「我帶定條線綁住個花球，見新娘一拋個花球我即刻拉過來接住，我感覺好似去相睇，知道身邊人都好關心我的感情生活，曾經有相士都話我有姻緣，但都不發覺有囉！」

梁雍婷笑指自己不用相睇，她與男友拍拖6年，感情極度穩定，只是未有結婚計劃：「我對婚姻恐懼，將來有朝結婚的話，一定是我衝動向男友求婚的，現在先努力演多些不同類型的角色。」她又指結婚不是個人，關乎家人，幸她跟「奶奶」關係良好。詩雅亦表示她跟未來奶奶關係甚好，對方很諒解她，並給予很大自由度，婚禮隨他們年輕人去安排。

連詩雅樂意短途出差

連詩雅成為人母，愛女已經3個月大，她也開始復工，看她已經瘦身，但她仍未滿意，稱要多減3公斤才達標：「但我現在餵人奶，不會刻意減，因要給營養BB不能不吃東西，有時想偷吃煎炸食物都會想到BB都是吃這些，所以只間中吃少許當獎勵自己，要忍口是辛苦，但見到BB就好開心。」

連詩雅透露跟老公陳家樂都想再多追個B，不過仍先享受目前的階段，不會是明年的事，她指家樂妹妹也生仔胎，老爺和奶奶一年內抱三個孫，因此自己沒這方面壓力。至於復工後，行騷、商演及網台工作會照做，也希望到不同地方開騷。但會捨得離開BB？她表示短程兩三天還可以，會與老公輪流照顧BB，並趁趁BB未長大與老公二人世界去趟旅行。

另談及被指伍健雄製作公司拍賀歲片時硬闖徐天佑太太店舖拍攝事件，曾參演伍健雄監製電影《喜愛夜蒲》的連詩雅表示當年拍該片所知是包了整個夜場來拍攝，她亦幾年沒拍戲，也不清楚發生何事，她以前也未遇過類似情況。



衛詩雅(右)奪華鼎獎影后，周家怡都數對方開心。

米雪推廣香港文藝 組團赴新加坡演出



左起：米雪、呂珊、馮素波和鄭詠梅在新加坡演出。

香港文匯報訊(記者 子棠)米雪早前以策劃人及組織者身份，率領一班資深藝人及粵劇名伶，包括尹光、呂珊、馮素波、蔡國慶、王志良、林穎施、鄭詠梅，在新加坡演出一場《百花齊放鑼敲響》，而米雪自己當然也大開金口娛賓，現場座無虛席，反應熱烈，令他們深受感動，更體會當地人士熱情好客。雖然只演出一場，但在當地已引起哄動，掀起購票熱潮。米雪表示新加坡觀眾很喜歡香港藝人，對粵劇這門傳統藝術更有很深的情意結，關懷粵劇發展及傳承。她非常感恩能得到各方支持，一呼百應，在大家努力之下終於圓滿完成，值得開心。她更透露之前在香港與夏雨見面，亦力邀他參加，不過對方以時間太緊迫而婉拒，但承諾以後有機會定必參與。

作為項目策劃人，米雪笑言已非首次，她早已習慣身兼多職辦不同形式的演出，以她自己在行內這麼多年，足夠利用人際脈絡和演出經驗去籌備各種活動，她亦享受其中，與其他藝人一起推廣香港文化藝術到全世界。目前她以自由身接工作，稍後會參演兩齣新劇，有時間仍會組織藝人到各地演出。

馮素波與鄭詠梅演《香天》。

小野麗莎福州開唱

香港文匯報訊 據中新社報道，著名爵士歌手小野麗莎前晚在福州海峽文化藝術中心開唱。據悉，此次演出是小野麗莎2024唱遊世界音樂之旅的一部分。當晚，她連續演唱了一系列經典歌曲，以其獨特的Bossa Nova(波薩諾瓦)風格和慵懶沙啞的嗓音，帶領歌迷領略音樂魅力。



小野麗莎演唱經典歌。